Progression de Calcul Mental
S'entrainer a calculer de téte, le plus vite possible et dans le désordre, les opérations de la ou des colonnes correspondant a son niveau.

180 181 182 183 184 185 186 187 188 189

DAY WK D QAS D ¢ DAAg Yok D g Yok D g Wk
1 11-20/2 1,009>? >0,05 |  10%->10 1,9-0,9 0,1x10 11-30/3 (19/10)-0,9 ?/10=0,1 1,9-(9/10) 0,1x ? =0,1
2 11-18/2 2,8>?>1,0004 | 10%->20 2,8-0,8 0,1x20 11-27/3 (28/10)-0,8 ?/20=0,1 2,8-(8/10) 0,1x ? =0,2
3 11-16/2 3,07>?>2,003| 10%->30 3,7-0,7 0,1x30 11-24/3 (37/10)-0,7 ?/30=0,1 3,7-(7/10) 0,1x ? =0,3
4 11-14/2 4,0006>?>3,2 | 10%->40 4,6-0,6 0,1x40 11-21/3 (46/10)-0,6 ?/40=0,1 4,6-(6/10) 0,1x ? =0,4
5 11-12/2 5,005>?>4,01 | 10%->50 5,5-0,5 0,1x50 11-18/3 (55/10)-0,5 ?/50=0,1 5,5-(5/10) 0,1x ? =0,5
6 11-10/2 6,4>?>5,0009 | 10%->60 6,4-0,4 0,1x60 11-15/3 (64/10)-0,4 ?/60=0,1 6,4-(4/10) 0,1x ? =0,6
7 11-8/2 7,03>2>6,008| 10%->70 7,3-0,3 0,1x70 11-12/3 (73/10)-0,3 ?/70=0,1 7,3-(3/10) 0,1x ? =0,7
8 11-6/2 8,0002>2>7,7| 10%->80 8,2-0,2 0,1x80 11-9/3 (82/10)-0,2 ?/80=0,1 8,2-(2/10) 0,1x ? =0,8
9 11-4/2 9,001>?>8,06 | 10%->90 9,1-0,1 0,1x90 11-6/3 (91/10)-0,1 ?/90=0,1 9,1-(1/10) 0,1x ? =0,9
10 11-2/2 10,9> ? >9,0005| 10%->100 10,9-0,9 0,1x100 11-3/3 (109/10)-0,9 ?/100=0,1 10,9-(9/10) 0,1x ? =1
11 21-20/2  |11,08>7>10,004] 10%->110 11,8-0,8 0,1x110 21-30/3 (118/10)-0,8 ?/110=0,1 11,8-(8/10) 0,1x ? =1,1
12 21-18/2  |12,0007>?>11,3] 10%->120 12,7-0,7 0,1x120 21-27/3 (127/10)-0,7 ?/120=0,1 12,7-(7/10) 0,1x ? =1,2
13 21-16/2  |13,006>?>12,02| 10%->130 13,6-0,6 0,1x130 21-24/3 (136/10)-0,6 ?/130=0,1 13,6-(6/10) 0,1x ? =1,3
14 21-14/2  |14,5>7>13,0001| 10%->140 14,5-0,5 0,1x140 21-21/3 (145/10)-0,5 ?/140=0,1 14,5-(5/10) 0,1x ? =1,4
15 21-12/2  [15,04>7 14,009 10%->150 15,4-0,4 0,1x150 21-18/3 (154/10)-0,4 ?/150=0,1 15,4-(4/10) 0,1x ? =1,5
16 21-10/2 | 16,0003>?>15,8| 10%->160 16,3-0,3 0,1x160 21-15/3 (163/10)-0,3 ?/160=0,1 16,3-(3/10) 0,1x? =1,6
17 21-8/2 17,002>? >16,07| 10%->170 17,2-0,2 0,1x170 21-12/3 (172/10)-0,2 ?/170=0,1 17,2-(2/10) 0,1x ? =1,7
18 21-6/2 18,1>?>17,0006| 10%->180 18,1-0,1 0,1x180 21-9/3 (181/10)-0,1 ?/180=0,1 18,1-(1/10) 0,1x ? =1,8
19 21-4/2 19,09> ? >18,005| 10%->190 19,9-0,9 0,1x190 21-6/3 (199/10)-0,9 ?/190=0,1 19,9-(9/10) 0,1x ? =1,9
20 21-2/2 20,0008>? >19,4|  10%->200 20,8-0,8 0,1x200 21-3/3 (208/10)-0,8 ?/200=0,1 20,8-(8/10) 0,1x ? =2
21 31-20/2  |21,007>7>20,03] 10%->210 21,7-0,7 0,1x210 31-30/3 (217/10)-0,7 ?/210=0,1 21,7-(7/10) 0,1x ? =2,1
22 31-18/2  |22,6>7>21,0002| 10%->220 22,6-0,6 0,1x220 31-27/3 (226/10)-0,6 ?/220=0,1 22,6-(6/10) 0,1x ? =2,2
23 31-16/2  |23,05>?>22,001| 10%->230 23,5-0,5 0,1x230 31-24/3 (235/10)-0,5 ?/230=0,1 23,5-(5/10) 0,1x ? =2,3
24 31-14/2 | 24,0004>?>23,9] 10%->240 24,4-0,4 0,1x240 31-21/3 (244/10)-0,4 ?/240=0,1 24,4-(4/10) 0,1x ? =2,4
25 31-12/2 | 25,003>7>24,08] 10%->250 25,3-0,3 0,1x250 31-18/3 (253/10)-0,3 ?/250=0,1 25,3-(3/10) 0,1x ? =2,5
26 31-10/2  |26,2>7>25,0007| 10%->260 26,2-0,2 0,1x260 31-15/3 (262/10)-0,2 2/260=0,1 26,2-(2/10) 0,1x ? =2,6
27 31-8/2 27,01>? >26,006| 10%->270 27,1-0,1 0,1x270 31-12/3 (271/10)-0,1 ?/270=0,1 27,1-(1/10) 0,1x ? =2,7
28 31-6/2 28,0009> ? >27,5| 10%->280 28,9-0,9 0,1x280 31-9/3 (289/10)-0,9 2/280=0,1 28,9-(9/10) 0,1x ? =2,8
29 31-4/2 29,008>? >28,04| 10%->290 29,8-0,8 0,1x290 31-6/3 (298/10)-0,8 ?/290=0,1 29,8-(8/10) 0,1x ? =2,9
30 31-2/2 30,7>?>29,0003| 10%->300 30,7-0,7 0,1x300 31-3/3 (307/10)-0,7 ?/300=0,1 30,7-(7/10) 0,1x ? =3
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